
質問
とてもそう

おもう

そう

おもう

あまりそう

おもわない

まったくそう

おもわない
無回答

1
子どもは、学習内容を理解していると思
う。 13 8 0 1 0

2
子どもは、学習態度を身に付けていると思
う。 9 11 1 0 1

3
子どもは、宿題や自主学習に取り組んでい
ると思う。 9 8 5 0 0

4
子どもは、学習の忘れ物がないように気を
付けていると思う。 6 9 7 0 0

5
子どもは、人の話や説明を聞く態度が身に
ついていると思う。 7 12 3 0 0

6
子どもたちに問題となる行動が見られず落
ち着いて生活している。 7 10 5 0 0

7
子どもたちは、あいさつの習慣が身につい
ている。 13 7 2 0 0

8
子どもたちは、場面に合わせた言葉遣いを
している。 10 11 1 0 0

9
子どもたちは、自分の表現力を高めてい
る。 10 10 2 0 0

10
子どもは、学校生活が楽しいと感じてい
る。 12 8 1 1 0

11
学校は、子どもたちの問題に対して適切に
対処している。 8 10 2 1 1

12
学校は、安全に配慮した指導を行ってい

る。
9 12 1 0 0

13
学校の教育方針や教育の重点が明確であ

る。
6 12 4 0 0

14
学校は、言語学習をはじめ特色ある教育活

動を行っている。
12 10 0 0 0

15
子どもたちが活躍する場面がたくさんあ

る。
17 4 0 0 1

16 教職員は、子どもを大切にしている。 10 11 1 0 0

17 教員は、相談しやすい。 10 12 0 0 0

18
 学校の教職員は、社会人としてのマナーを

身につけている。
8 14 0 0 0

19
学校便り・学級通信に、保護者の知りたい

情報が盛り込まれている。
10 11 0 1 0

20
学校は、保護者に対して、丁寧に説明や対

応をしている。
12 8 2 0 0

21
学校のホームページを通して、学校の様子

がよくわかる。
6 13 3 0 0
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